
Top 3:

Somber:

Singles die seks hadden

Seks-
buddy*

One night
stand

*Seksbuddy = iemand waarmee je regelmatig seks hebt
zonder daarmee een relatie te hebben.

Laatste sekspartner singles

Voor
coronacrisis

ZomerLockdown
1

Lockdown
2

Condoomgebruik singles

gebruikte
geen condoom
bij de laatste keer seks.

Voor
coronacrisis

Lockdown
2

58%

66%
gebruikte
geen condoom
bij de laatste keer seks.

Coronacrisis en seks: wat doen jongeren?

67% 40% 69% 52%

Voor
coronacrisis

ZomerLockdown
1

Lockdown
2

Voor coronacrisis ZomerLockdown 1 Lockdown 2

25% 20% 28% 20%

28% 58% 33% 60%

Voor coronacrisis

Lockdown 1

Zomer

Lockdown 2

Singles die 1e date hadden 

54%

25%

36%

27%

Sexting

Voor coronacrisis

Lockdown 1

Zomer

Lockdown 2

33%

25%

29%

25%

Voor
coronacrisis

Lockdown
2

Voor
coronacrisis

Lockdown
2

65% 94%65% 76%

Flirten singles

online

vanwege een coronagerelateerde reden

Mentale
gezondheid

Anticonceptie

De meeste meiden konden tijdens de
coronacrisis goed terecht voor nieuwe
of andere anticonceptie. 

ZomerLockdown
1

Lockdown
2

ZomerLockdown
1

Lockdown
2

37% 57% 57% 22% 14% 14%

Informatiebehoefte seksualiteit

2) Seksueel plezier

1) Voorbehoedsmiddelen

3) Seks en corona

Kon informatie over seks en corona
niet vinden:

Soa-test

voor de coronacrisis lockdown 1

(15 mrt - 1 jun)

lockdown 2

(14 okt - 4 jan)

voor de coronacrisis

lockdown 2

(aantallen zijn %)

zomer

( jun - aug)

Lockdown 1:

Waar ontmoeten
jongeren hun date?

vrienden

42 32

school

36 29

feestje/
uitgaan

33 11

datingapp

15 26

socials

16 21

50% 62% 62% 65%

wilde zich laten testen op een
soa, maar heeft dit niet gedaan:

                                       wilde zich laten
                                       testen op een soa,
  maar heeft dit niet gedaan:

8%

47%

zegt dat het er niet van is gekomen

43%

bang dat ouders/huisgenoten dat zouden merken

33%

vanwege een coronagerelateerde reden
27%

zegt dat het er niet van is gekomen

45%

bang dat ouders/huisgenoten dat zouden merken

32%

Lockdown 2:

9%


